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VR-Bank Westmünsterland und Piepenbrock kooperieren bei 
Dienstleistungen des infrastrukturellen Facility Managements  

Der Zusammenarbeit ein grünes Zeichen 
gesetzt 

(Osnabrück, 12.07.2018) Die VR-Bank Westmünsterland hat den 

Facility-Management-Dienstleister Piepenbrock mit der Unterhalts- 

und Glasreinigung an 29 Standorten beauftragt. Als nachhaltiges 

Symbol der Zusammenarbeit pflanzte das Familienunternehmen 51 

Bäume in seinem firmeneigenen Forst im brandenburgischen 

Rheinshagen. 

 

„Die Baumpflanzung ist Bestandteil unserer Aktion Wachstum, bei der 

wir für jeden Neuumsatz, den wir durch Aufträge bei unseren Kunden 

erzielen, Bäume in unserem Unternehmensforst Rheinshagen pflanzen. 

Die 51 Bäume stellen ein lebendiges Symbol für die Partnerschaft 

zwischen der VR-Bank Westmünsterland und unserem Unternehmen dar 

und sind ein gemeinsamer Beitrag zum Umweltschutz“, sagt Sandra 

Gerresheim, die als Piepenbrock-Niederlassungsleiterin in Münster die 

Verantwortung für den Auftrag trägt. Auch die Genossenschaftsbank 

freut sich über das nachhaltige Zeichen der Zusammenarbeit: „Jeder 

Baum leistet einen wertvollen Beitrag für die Umwelt. Wir sind stolz, dass 

so viele Bäume gepflanzt werden können und wir damit auch ein 

Zeichen unserer Verantwortung für Umwelt und Gesellschaft setzen 

können“, Stefan Ludden, Leiter Facility Management, VR-Bank 

Westmünsterland. 

 

Saubere Dienstleistungspartnerschaft 

Seit dem 1. April 2018 setzt das Bankhaus bei der Durchführung seiner 

infrastrukturellen Gebäudeservices auf Piepenbrock. Für die VR-Bank 

Westmünsterland führt das Familienunternehmen die Unterhalts- und 

Glasreinigung auf einer Gesamtfläche von mehr als 27 000 

Quadratmetern durch. 33 Mitarbeiter des Gebäudedienstleisters sorgen 

von montags bis freitags für Sauberkeit in den Räumlichkeiten der Bank. 

„Unsere Piepenbrocker sind in 29 Objekten in den Kreisen Borken und 

Coesfeld eingesetzt. Dazu zählen Bürogebäude, Filialen und SB-

Stellen“, sagt Gerresheim. Das genossenschaftlich organisierte 

Bankhaus ist im Westmünsterland tief verwurzelt. Mit etwa 400 
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Mitarbeitern in 17 Niederlassungen und vier Kompetenzzentren betreut 

das Unternehmen Privat- und Firmenkunden aus der Region. Das 

Geldinstitut übernimmt nachhaltig Verantwortung für die Entwicklung der 

Städte und Gemeinden. So sponsert die VR-Bank Westmünsterland 

Kultur- und Sportveranstaltungen und setzt sich für die Stärkung der 

Bildung in der Region ein. 

Über Piepenbrock 

Die Piepenbrock Unternehmensgruppe ist ein seit 1913 inhabergeführtes 

Familienunternehmen – heute in der vierten Generation. Piepenbrock 

entlastet seine Kunden durch ein breites Dienstleistungsspektrum, 

beispielsweise in den Geschäftsbereichen Facility Management, 

Gebäudereinigung, Sicherheit und Instandhaltung. Die 

Tochterunternehmen LoeschPack und Hastamat sind im 

Verpackungsmaschinenbau, Planol in der Chemieproduktion erfolgreich. 

Mit rund 800 Standorten und 70 Niederlassungen sowie 26 600 

Mitarbeitern ist das Unternehmen ein zuverlässiger Partner. Piepenbrock 

steht für nachhaltiges Handeln und übernimmt Verantwortung – 

ökonomisch, ökologisch und sozial. Das zeigt die Unternehmensgruppe 

beispielsweise mit ihrem Umweltprogramm „Piepenbrock goes green“ 

und seiner engen Zusammenarbeit mit dem Kinderhilfswerk Plan 

International Deutschland e. V. 

 

Erfahren Sie mehr über Piepenbrock:  

www.piepenbrock.de 

 

Oder besuchen Sie uns in den Sozialen Medien: 

www.facebook.com/piepenbrock.unternehmensgruppe 

www.twitter.com/piepenbrock_ug 

www.youtube.com/user/piepenbrockservice 

www.xing.com/companies/piepenbrock 
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